
  
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
   

ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ 
     

Απόδοση 3,7 τόνων τροφίμων από την INTERAMERICAN 
στο Κέντρο Υποδοχής & Αλληλεγγύης του Δήμου Αθηναίων 

 
Η INTERAMERICAN ολοκλήρωσε για το 2012 την εσωτερική καμπάνια της «Κατάθεση 
Αλληλεγγύης – Πράξη Ζωής» από τους εργαζομένους και συνεργάτες της υπέρ των 
απόρων και αστέγων που φροντίζει το Κέντρο Υποδοχής και Αλληλεγγύης του Δήμου 
Αθηναίων (ΚΥΑΔΑ), με τη συγκέντρωση 1,5 τόνου τροφίμων μακράς διαρκείας. 
Συνολικά, η εταιρεία απέδωσε στο ΚΥΑΔΑ κατά τη χρονιά που έκλεισε 3,7 τόνους 
τροφίμων, αφού προηγήθηκαν ανάλογες ενέργειες τόσο εσωτερικά τον περασμένο 
Μάρτιο, όσο και κατά τη συναυλία που οργανώθηκε για τον ίδιο σκοπό τον 
Σεπτέμβριο, με τη σύμπραξη της Λαϊκής Ορχήστρας «Μίκης Θεοδωράκης». Στο 
πλαίσιο της ίδιας καμπάνιας, η INTERAMERICAN είχε προσφέρει τον Απρίλιο και το 
πασχαλινό γεύμα που είχε οργανώσει το ΚΥΑΔΑ. 

 
Πρόκειται για πρωτοβουλία κοινωνικής υπευθυνότητας της εταιρείας που είναι ανοιχτή 
ημερολογιακά, καθώς τα προβλήματα σίτισης των απόρων και αστέγων της 
πρωτεύουσας εντείνονται. Συνεπώς, η «Κατάθεση Αλληλεγγύης – Πράξη Ζωής» θα 
συνεχιστεί και το 2013, όπως επισημαίνει ο κ. Γιάννης Ρούντος, διευθυντής δημοσίων 
σχέσεων και εταιρικής κοινωνικής ευθύνης της INTERAMERICAN. Η εταιρεία υλοποιεί 
την ίδια καμπάνια και στην περιφέρεια, με ανάλογες ενέργειες συγκέντρωσης και 
απόδοσης τροφίμων στη Θεσσαλονίκη, Κρήτη και Θεσσαλία. 

 
«Είναι εξαιρετικά παρήγορο το γεγονός ότι οι δυνάμεις του κοινωνικού συνόλου 
ευαισθητοποιούνται για την αντιμετώπιση προβλημάτων επιβίωσης που αφορούν 
μεγάλο αριθμό συνανθρώπων μας» τόνισε ο πρόεδρος του Κέντρου Υποδοχής και 
Αλληλεγγύης του Δήμου Αθηναίων κ. Γιώργος Αποστολόπουλος και πρόσθεσε: «H 
INTERAMERICAN, μέσα από τις πρωτοβουλίες που ανέλαβε στη διάρκεια όλης της 
περασμένης χρονιάς, στήριξε με δυναμικό τρόπο ένα ευαίσθητο κομμάτι του 
πληθυσμού συνεισφέροντας με τις δυνάμεις της στην ανακούφιση του πόνου των 
συμπολιτών μας από τις συνέπειες της οικονομικής κρίσης». 

 
Από το Γραφείο Τύπου  
του Ομίλου INTERAMERICAN            9 Ιανουαρίου 2013 
(Τηλ. 210 - 9461554) 
 
                                

 
 

 


